



«ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑΣΣΟ ΖΗΤΗΣΕ ΤΟ 2003 Ο Γ. ΛΙΛΛΗΚΑΣ»

Κόντρα ΔΗΚΟ – Λιλλήκα για τον Τάσσο Παπαδόπουλο

Ας μας εξηγήσει ο κ. Λιλλήκας τι εννοούσε όταν δήλωνε ότι η διαφορά του με τον Τάσσο είναι πως ο ίδιος διατυπώνει τις θέσεις του «ευθέως και ευθαρσώς».

Σκληρή αντιπαράθεση έχει ξεσπάσει μεταξύ ΔΗΚΟ και Γιώργου Λιλλήκα για τον Τάσσο Παπαδόπουλο, με το κόμμα του Μάριου Καρογιάν να εκδίδει αυστηρή ανακοίνωση με την οποία προκαλεί τον κ. Λιλλήκα να απαντήσει σε πέντε ερωτήματα. Παράλληλα σημειώνεται πως «ο κατήγορος του Τάσσου Παπαδόπουλου δεν μπορεί να παριστάει τώρα τον συνήγορο του...».

ΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ

Το ΔΗΚΟ σημειώνει στην ανακοίνωση του ότι «αποτελεί ντροπή για τα πολιτικά πράγματα του τόπου μας, το χαμηλό επίπεδο με το οποίο πολιτεύεται ο Γ. Λιλλήκας».

Εφόσον, λοιπόν ο Γ. Λιλλήκας επιθυμεί να του πούμε ποιος είναι ποιος και ποιος είναι τι, τον καλούμε και αναμένουμε να απαντήσει:

1. Γιατί το πρώτο λαμπρό μυαλό

που αξιοποιεί, όπως ο ίδιος αναφέρεται σε λαμπρά μυαλά, και τον οποίο διόρισε ως επικεφαλής του εκλογικού επιτελείου και πολιτικού του γραφείου είναι άτομο, το οποίο είναι πολύ καλά γνωστό στους ΔΗΚΟϊκούς και όχι μόνο, ότι καθύβριζε με τα χειρότερα λόγια τον αείμνηστο γένη Τάσσο Παπαδόπουλο, ακόμα και μετά τον θάνατό του;

2. Να μας απαντήσει ο κ. Λιλλήκας γιατί η όλη πολιτική του πορεία συνδέεται με πολιτικά συμβόλαια (διαφημιστικές καμπάνιες κλπ) με εταιρείες του οικογενειακού του περιβάλλοντος, όπως δόθηκαν τελευταία στη δημοσιότητα;

3. Ακόμα, και αφού επιμένει να διατείνεται ότι κρατά την σφραγίδα του Τασσοισμού, να απαντήσει γιατί το 2003 ήθελε ανταλλάγματα – και τα πήρε – για να σπρίξει τον αείμνηστο πρόεδρο;

4. Μπορεί εξάλλου να μας πει ο κ. Λιλλήκας γιατί κανένας από τους πρώην συναδέλφους του στο Υπουργικό Συμβούλιο του αείμνηστου Τάσσου Παπα-

δόπουλου δεν υποστηρίζει την υποψηφιότητά του;

5. Και ακόμα κάτι: Δεν είναι ο κ. Λιλλήκας που στη συνέντευξη του στην εφημερίδα «Καθημερινή», ακόμα και πριν από λίγες μέρες στο Debate, δήλωσε ότι «η διαφορά μου με τον Τάσσο Παπαδόπουλο είναι ότι εγώ το διατυπώνω ευθέως και ευθαρσώς», αφήνοντας να εννοηθεί ότι ο Τάσσος Παπαδόπουλος κρυβότανε πίσω από το «σωστό περιεχόμενο» και ότι λίγο πολύ δεν είχε το θάρρος, ούτε το τσαγανό να αντισταθεί και ενεργούσε με βάση τις πιέσεις που δεχόταν;

Επ. Λιλλήκα: Ο κόσμος του ΔΗΚΟ θα απαντήσει στον Καρογιάν στις κάλπες

«Εις απάντηση στην ηγεσία του ΔΗΚΟ εμείς εμπιστευόμαστε την κρίση των πολιτών», απαντά το εκλογικό επιτελείο Γιώργου Λιλλήκα στις επικρίσεις του ΔΗΚΟ.

«Οι πολίτες ειδικότερα, ο κόσμος του ΔΗΚΟ», αναφέρει το επιτελείο, θα δώσουν την απάντηση στον κύριο Καρογιάν στις Κάλπες.

Οκτώ οι υποψήφιοι για εισαγωγή φυσικού αερίου στην Κύπρο το 2015

Οκτώ δεσμευτικές προτάσεις υποβλήθηκαν την περασμένη Δευτέρα, με τη λήξη του χρονοδιαγράμματος της ΔΕΦΑ, από ενδιαφερόμενους εισαγωγείς φυσικού αερίου στην Κύπρο για σκοπούς ηλεκτροπαραγωγής. Οι έξι είναι προτάσεις για εισαγωγή υδροποιημένου φυσικού αερίου, LNG, και οι δύο συμπιεσμένου φυσικού αερίου, CNG. Σύμφωνα με πληροφορίες από την ΔΕΦΑ μέχρι την Παρασκευή δεν αποκλείεται να γίνει η πρώτη αξιολόγηση και να υπάρξει και το short list των επιτυχόντων με τους οποίους θα γίνουν διαπραγματεύσεις.

Η επίσημη ανακοίνωση της ΔΕΦΑ έχει ως εξής: «Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΦΑ) ανακοινώνει ότι, για την Εκδήλωση Ενδι-

αφέροντος που προκήρυξε για την Προμήθεια Φυσικού Αερίου στους Ηλεκτροπαραγωγούς Σταθμούς της Κύπρου (Ενδιάμεση Λύση), είχαν υποβληθεί 17 προτάσεις από τις οποίες οι 14 κρίθηκαν ότι θα μπορούσαν να συνεχίσουν στη διαδικασία υποβολής δεσμευτικών ολοκληρωμένων Προτάσεων.

Στις 4 Ιανουαρίου 2013 ζητήθηκε από τις 14 αυτές Εταιρείες όπως υποβάλουν τις Δεσμευτικές τους Ολοκληρωμένες Προτάσεις στις 4 Φεβρουαρίου 2013, 17.00 τοπική ώρα. Υποβλήθηκαν 8 Προτάσεις οι οποίες θα αξιολογηθούν. Η ΔΕΦΑ δεσμεύεται με Συμφωνία Εμπιστευτικότητας με τους με τους Πιθανούς Προμηθευτές και καμία απολύτως δήλωση δεν θα γίνεται για το θέμα».



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**.

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com